

Digi-Camp

17.07. - 21.07.

Anmeldeformular DIGI-CAMP 2023			
WO: Mittelschule Kalsdorf, Fritz-Matzner-Weg 5 WANN: MO - FR von 08:00 Uhr bis 14:00 Uhr KOSTEN: Hauptwohnsitz Kalsdorf € 90,-, Auswärtige € 140,- (inkl. Mittagessen) ANMELDUNG: zorman@kalsdorf-graz.at			
Name des Kindes:			
Geburtsdatum:			
Adresse:			
Erziehungsberechtigter:			
Telefon:	E-Mail:		

Hinweis:

Die verbindliche Anmeldung ist mit dem Einreichen dieses Anmeldeformulars sowie der Überweisung des Selbstbehaltes auf das Konto der Marktgemeinde Kalsdorf bei Graz IBAN AT22 2081 5047 0950 9014 gültig. Erst nach dem Einlangen des Selbstbehaltes ist ein Fixplatz garantiert. Die Teilnahmeanmeldungen werden nach dem Einreichdatum gereiht.

Eine **Rückerstattung** des Selbstbehaltes ist <u>nur im Krankheitsfall</u> möglich. Ein ärztlicher Nachweis muss bis spätestens **30.07.2023** in der Marktgemeinde Kalsdorf bei Graz vorgelegt werden.

Datenschutzrechtliche Einwilligung

Ich erkläre mich einverstanden, dass die von mir angegebenen Daten zur Bearbeitung des Ansuchens elektronisch erfasst, verarbeitet, weitergeleitet und gespeichert werden. Verantwortlich für die Datenverarbeitung ist die Marktgemeinde Kalsdorf bei Graz. Rechtsgrundlage der Verarbeitung: freiwillige Subventionsleistung der Marktgemeinde Kalsdorf; Zustimmung der Betroffenen

Allgemeine Informationen zur Einhaltung der Datenschutzbestimmungen entnehmen Sie bitte der Datenschutzerklärung der Marktgemeinde Kalsdorf bei Graz. Ich bin berechtigt, die vorliegende datenschutzrechtliche Einwilligungserklärung jederzeit gegenüber der Marktgemeinde Kalsdorf bei Graz durch einseitige schriftliche Erklärung zu widerrufen. Die Verwendung der Daten auf Grund gesetzlicher Bestimmungen bleibt davon unberührt.

schriftliche Erklarung zu widerrufen. Die Verwendung der Daten auf Gr	rund gesetzlicher Bestimmungen bleibt davon unberührt.
 Datum	Unterschrift des Erziehungsberechtigten